



## 真爱梦想月报 · 2015 年 2 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

真爱梦想北区 newsletter2 月刊如约而来。在这农历新年即将到来之际，祝大家新年快乐，好事连连，好梦圆圆，羊年吉祥如意！在 2015 年，真爱梦想北区依然有您的陪伴与支持！

### 基金会动态

#### 真爱梦想北区志愿者联谊会

1 月 25 日，真爱梦想北区联谊会成功举办，北京的志愿者、捐赠人和学校的校长老师们欢聚一堂 相互交流与分享。在活动中，我们向大家介绍了新伙伴，总结了基金会 2014 年工作内容和 2015 年的工作计划，同时和大家分享了台湾教育之旅的考察心得。学校的老师代表也给大家介绍了他们学校梦想课程的实行情况和切身感受。大家共同度过了一段难忘的下午时光。这样的联谊活动加深了彼此的了解和沟通，传递更多正能量，将更好地打造我们共同的梦想。



## 甘肃会宁：“状元县”谋变

被誉为“状元故里、博士之乡”的甘肃省会宁县，虽经济基础薄弱，但历史悠久，文化深厚，特别是教育风气浓厚，高考成绩卓越。但会宁教育人没有坐在“功劳簿”上享太平，而是直面教育改革大潮，选择面对风险与质疑，通过课改谋求由“苦”到“乐”的新发展。

几年前，会宁教育人接触到真爱梦想公益基金会的“梦想课程”，并通过苏宁集团定向捐赠的“阳光梦想中心”项目引入到会宁，逐步开始推行这一“让孩子自信、从容、有尊严地成长”的教育方式，坚持转变观念、培育师资、打造课程，形成了会宁的课程模式。张启业一直怀着感恩的心态，“正因为观念的转变，我们又认识了‘高效课堂’。实际上，课堂与课程是新课改的两条‘腿’，一定要齐步并行，才能解决教育教学中的问题。”

短短几年时间，新课改已经在会宁全面铺开，第一批试点校对新课堂建设也有了自已的认识和经验。教育局一直强调，在课改初期，必须要严格遵守模式和

流程，但也鼓励各学校在理解新课改理念后，灵活调整、创新模式。如果说，自1978年恢复高考以来，会宁县向全国输送了6万多名高学历人才代表着曾经的辉煌，那么，通过今天的改革谋变，会宁教育人也有信心创造教育发展的新景象！



## 梦想足迹

### 梦想中心建设

2月份确认1所梦想中心申请

### 本月筹款

2月筹款总额 2,847,545.24RMB

官方网站：[www.adream.org](http://www.adream.org)

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

